



ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ ΜΑΡΟΚΟ ΜΕ ΕΡΗΜΟ ΣΑΧΑΡΑ

LUXURY - ALL INCLUSIVE ΕΚΔΡΟΜΗ

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ AEGEAN AIRLINES

08 - 15 ΜΑΡΤΙΟΥ



8 ΗΜΕΡΕΣ / 7 ΝΥΧΤΕΣ

ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ ΜΑΡΟΚΟ ΜΕ ΕΡΗΜΟ ΣΑΧΑΡΑ LUXURY - ALL INCLUSIVE ΕΚΔΡΟΜΗ



8 ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΜΕΡΕΣ ΣΕ OUARZAZATE - AIT BEN HADDOU - DESERT OF MERZOUGA IFRAN - FEZ - MARRAKECH

Μαρόκο, ένα χωνευτήριο δυναστειών και πολιτισμών

Κάθε χώρα έχει τη δική της ιστορία: Ιστορικά γεγονότα, γεγονότα και σημαντικά ορόσημα που έδωσαν στη χώρα την πραγματική της ιστορική αξία, κάτι το οποίο ισχύει απόλυτα και για το Μαρόκο. Με πολλές δυναστείες που διαδέχονται η μία την άλλη όλα αυτά τα χρόνια, όπως η δυναστεία των Ιντρίσιδων, η δυναστεία των Αλμοραβιδών, η δυναστεία των Αλμοχάντ, η δυναστεία των Μερινιδών, η δυναστεία των Σααντίν και η δυναστεία των Αλαουϊτών, το Μαρόκο έχει κερδίσει τη διεθνή εκτίμηση ως πολυπολιτισμική χώρα, με διάφορους τύπους κληρονομιάς αναγνωρισμένης ως παγκόσμια κληρονομιά από την UNESCO. Το Μαρόκο είναι ένας από τους αγαπημένους προορισμούς για τους λάτρεις της ανακάλυψης, τους πιο γοητευμένους από τη φύση, την ιστορία, την τέχνη της ζωής και τη μαροκινή φιλοξενία. Η εμπειρία που αποκτήθηκε κατά τη διάρκεια των ταξιδιών τους στο Μαρόκο τους αφήνει ευχάριστα ικανοποιημένους από τη διαμονή τους.

Λίγα λόγια για τα μέρη που θα διανυκτερεύσουμε.

• Ουαρζαζάτ

Ξεκινώντας για το Ouarzazate, και το Tinghir, πηγαίνουμε για ένα εξαιρετικό ταξίδι γεμάτο θαύματα που κόβουν την ανάσα. Η περιοχή αποκαλύπτει στους επισκέπτες της μια ποικιλία από απίστευτα τοπία, από τη μοναδική ατμόσφαιρα της ερήμου μέχρι τις γραφικές καταπράσινες κοιλάδες. Δεν αποτελεί έκπληξη το γεγονός ότι ο David Lean, ο Ridley Scot, ο Martin Scorsese ή ο Alejandro González Iñárritu επέλεξαν αυτόν τον προορισμό, όπως έκαναν οι προπάτορές τους που έγιναν διάσημοι για τα γυρίσματα των ρεκόρ "Lawrence of Arabia", "Gladiator", "Kundun", «Babel» και πιο πρόσφατα «Prison Break». Όσοι αναζητούν τη συγκίνηση και θέλουν την περιπέτεια και την πεζοπορία, θα βρουν πολλά μονοπάτια για να τους μεταφέρουν στην άκρη της ερήμου. Γνωρίστε τους καμηλιέρηδες και τα τροχόσπιτά τους στο σταυροδρόμι των δρόμων Draâ, Ziz και Dades. Κατά την άφιξή σας στο Tinghir, το ταξίδι σας ξεκινά από το Glaoui Kasbah όπου θα θαυμάσετε το υπέροχο πανόραμα, από το φοινικόδασος μέχρι τα φαράγγια Todra, στη μέση του High Atlas. Ετοιμαστείτε για μια συγκλονιστική εμπειρία στην πόρτα της ερήμου!

• Η έρημος της Μερζούγκα

Ηρεμία και πλήρης αλλαγή σκηνικού.. η τέλεια εικόνα της ερήμου Merzouga σας υπόσχεται έναν λαμπερό ήλιο και ένα μοναδικό έναστρο ουρανό! Αμμόλοφοι μήκους 5 χιλιομέτρων, ίχνη από πατούσες φενέκ, τοπία όπου αντηχεί η σιωπή.. το νιώθετε ήδη; Η ακαταμάχητη γοητεία της Merzouga προσελκύει όλο και περισσότερους επισκέπτες από όλο τον κόσμο, δελεασμένους από την εμπειρία της ερήμου. Οι αμμόλοφοι της Μερζούγκα, μια ζωντανή και τέλεια καρτ ποστάλ, σας προσφέρουν μια πληθώρα δραστηριοτήτων για εξάσκηση, όπως το δημοφιλές sandbording, το Amazigh Surfing η βόλτα με quad & buggies ! Τόσο ψηλά όσο τα κύματα, η αδρεναλίνη είναι εγγυημένη.

• Η Φέζ με μια ματιά

Η Φεζ έχει μια ιδιαίτερη ατμόσφαιρα. Αυτή η πόλη του 13ου αιώνα είναι μια αυτοκρατορική πόλη με μακρόχρονη πολυπολιτισμική ιστορία, που επιφυλάσσει απροσδόκητες εκπλήξεις στους επισκέπτες της. Διασχίστε τα τείχη της περίφημης μεδίνα της Φεζ, που αναγνωρίζεται από την UNESCO ως εξαιρετική παγκόσμια αξία. Κάντε μια βόλτα στους δρόμους της συνοικίας Fez-El-Bali. Το Bab Boujoud είναι ο ευκολότερος τρόπος για να μπείτε στη Μεδίνα. Στις αρχές Μαΐου, οι πλατείες και τα σοκάκια αντηχούν από παγκόσμια μουσική, όπου πραγματοποιείται το Φεστιβάλ Παγκόσμιας Ιερής Μουσικής στην πρώην αυτοκρατορική πρωτεύουσα, το οποίο συμβαίνει μαζί με το Jazz in Riads, ένα από τα κύρια γεγονότα στο πολιτιστικό ημερολόγιο της πόλης. Μην φύγετε χωρίς να έχετε γευτεί τη γαστρονομία της πόλης, που φημίζεται ότι είναι μια από τις καλύτερες στον κόσμο.

• Πείτε γειά στην Κόκκινη πόλη!

Μεταξύ παράδοσης και νεωτερικότητας, το Μαρακές είναι η υπόσχεση απaráμιλλων αισθήσεων. Περπατώντας στην πλατεία Jemaa El-Fna και στα Σουκ με τα αστραφτερά χρώματα και τις ανατολίτικες μυρωδιές τους, η κόκκινη πόλη σας προσφέρει μια πλήρη αλλαγή σκηνικού. Οι βόλτες με άμαξα, οι ηλιόλουστες βεράντες, οι ταξιδιώτες, καλλιτέχνες και άλλες δραστηριότητες ημέρας και νύχτας θα δώσουν μια ευχάριστη επιστροφή. Θα μπορείτε να θαυμάσετε όλο τον αρχιτεκτονικό πλούτο της Μεδίνας, όταν επισκεφτείτε ένα από τα πολλά ριάντ, μικρά ανατολίτικα παλάτια με θέα σε ένα όμορφο αίθριο. Μπορείτε επίσης να χαλαρώσετε και να ανανεωθείτε στο Menara, έναν τεράστιο κήπο με μια εμβληματική λεκάνη. Το Μαρακές πλημμυρίζει τους επισκέπτες του από το μεγαλείο και την ποικιλομορφία του, απλά πρέπει να αφήσετε τις επάλξεις για να βυθιστείτε στο σύγχρονο Μαρόκο. Οι συνοικίες Gueliz και Hivernage προσφέρουν τις πιο σύγχρονες υποδομές πολυτελείς μπουτίκ και διεθνή καταστήματα ετοιμών ενδυμάτων, ευάερες λεωφόρους, που όλα συμβάλλουν στη μοναδική προσφορά του Μαρακές. Όντας μια αναπτυσσόμενη οικονομική πολυσύχναστη πόλη, το Μαρακές έχει ιδιαίτερα εορταστικά και πολιτιστικά μέρη, όπως το «Palais des Congres» και το υπέροχο Βασιλικό Θέατρο. Απολαύστε το Μαρακές τη νύχτα ανακαλύπτοντας τους πολλούς θεματικούς χώρους, τα μοντέρνα κλαμπ και τις παραδοσιακές βραδιές που αντικατοπτρίζουν το ζωντανό μέρος της πόλης. Το 2016, το Μαρακές φιλοξένησε το Cop22 για να βοηθήσει στην αντιμετώπιση ζητημάτων κλιματικής αλλαγής, ως αναγνώριση του νέου διεθνούς του κύρους και της σημαντικής του ικανότητας υποδοχής.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1η ΗΜΕΡΑ

📍 ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ - ΜΑΡΑΚΕΣ - ΠΑΣΟ ΤΙΚΑ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΟΥΡΙΚΑ ΑΪΤ ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ - ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ

Συνάντηση στο αεροδρόμιο Ελ.Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Μαρακές. Άφιξη στο Μαρόκο, όπου θα ζήσετε 8 ημέρες μοναδικής εμπειρίας. Αφού τελειώσουμε με τον διαβατηριακό έλεγχο θα επιβιβαστούμε σε mini bus με προορισμό την OUARZAZATE περνώντας από τα βουνά HIGH ATLAS. Στο δρόμο μας, θα δούμε το σημείο TIZI NTICKA, που με 2.260μ είναι το ψηλότερο σημείο της χώρας. Θα απολαύσουμε όμορφα τοπία από τα σημεία θέασης στο δρόμο και θα κάνουμε μερικές στάσεις για να τραβήξουμε φωτογραφίες από τα Βερβεροχώρια. Τελευταία μας στάση το ksar (οχυρό χωριό) του AIT BEN HADDOU όπου θα επισκεφθούμε το περίφημο Kasbah (που ανακηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO το 1986). Σε αυτή τη θεαματική σκηνή έχουν γυριστεί διάσημες ταινίες, όπως οι Gladiator, Obelix, The Mummy, The Jewel of the Nile, Sahara με την Penélope Cruz... κ.λπ. Καταλήγουμε στην Ouarzazate γνωστή και ως «Η πύλη της ερήμου». Μετάβαση στο ξενοδοχείο όπου θα διανυκτερεύσουμε. Δείπνο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση!!

2η ΗΜΕΡΑ

📍 ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΜΕ ΤΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ - ΦΑΡΑΓΓΙΑ ΤΟΔΡΑ ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ

Πρωινό και για όσους επιθυμούν προτείνουμε μια δροσερή βουτιά στην πισίνα!! Η ημέρα μας ξεκινάει με μια επίσκεψη και ξενάγηση στα studio Atlas. Θα μνηθούμε στον κόσμο των ταινιών και θα νιώσουμε για λίγο σαν πρωταγωνιστές. Αναχώρηση για την Κοιλιάδα των Τριαντάφυλλων περνώντας από το μεγάλο φοινικόδασος Σκούρα, ένα όμορφο μέρος για να θαυμάσετε περισσότερους από 700.000 φοίνικες και πολυάριθμα KASBAHS που είναι χτισμένα στη γύρω περιοχή. Σε αυτήν την Κοιλιάδα τα τριαντάφυλλα DAMASCENES εκτρέφονται για καλλυντική χρήση, όπως το πολύτιμο ροδόνηρο. Το ROSE FESTIVAL πραγματοποιείται εδώ κάθε χρόνο τον Μάιο, είναι ένα σημαντικό μουσείο για τον μαροκινό πολιτισμό. Μετά από μερικές στάσεις στο δρόμο θα φτάσουμε στα φαράγγια TODRA. Το τοπίο είναι εντυπωσιακό. Στην περιοχή ζουν ντόπιοι και φαίνονται στα πλίθινα χωριά τους. Χάρη στις βραχώδεις πλευρές του με πολλές ανώμαλες επιφάνειες, αυτά τα φαράγγια είναι δημοφιλή στους ορειβάτες. Μετά από μια σύντομη βόλτα στα φαράγγια TODRA, συνεχίζουμε το δρόμο μας προς την έρημο για να φτάσουμε στους εντυπωσιακούς αμμόλοφους της MERZOUGA. Κάνοντας μια υπέροχη διαδρομή με καμήλες μέσα στους αμμόλοφους θα έχουμε την ευκαιρία να ανεβούμε σε ένα από τα πιο υψηλά σημεία, ώστε να θαυμάσουμε το μοναδικό ηλιοβασίλεμα, να βγάλετε ινσταγκραμικές φωτογραφίες με τα υπέροχα χρώματα της ερήμου. Κατευθυνόμαστε στο πολυτελές camp μας στην καρδιά της ερήμου. Δείπνο και μια υπέροχη νύχτα σας περιμένει κάτω από έναν όμορφο έναστρο ουρανό με πολλές εκπλήξεις. Διανυκτέρευση.

3η ΗΜΕΡΑ

📍 ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΝΟΜΑΔΩΝ - ΧΩΡΙΟ ΤΩΝ ΚΑΜΙΛΙΑ ΑΜΜΟΛΟΦΟΙ ΜΕ JEEP 4X4

Το πρωινό μας σήμερα είναι αφιερωμένο στην έρημο. Ραντεβού με την ανατολή του ηλίου. Αφού βρίσκεστε στη μέση της ερήμου, αξίζει απολύτως να σηκωθείτε νωρίς για να θαυμάσετε την πιο εντυπωσιακή ανατολή του ηλίου που έχετε δει ποτέ στην κορυφή ενός αμμόλοφου κοντά στην κατασκήνωση και να απολαύσετε αυτό το τοπίο που είναι δώρο της φύσης. Μας περιμένει ένα παραδοσιακό πρωινό στο camp μας και στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε σε jeep 4x4 και θα περάσουμε το ERG CHEBBI, τη μεγάλη έκταση της αμμώδους ερήμου όπου μπορούμε να βρούμε τον μεγάλο αμμόλοφο του Μαρόκου με πάνω από 250 μέτρα ύψος. Συνεχίζουμε στη συνέχεια από τον δρόμο που παλαιότερα χρησιμοποιούνταν για το «Παρίσι - Ντακάρ» και καταλήγει στα βουνά που οριοθετούν τα σύνορα. Στην συνέχεια παίρνουμε τον δρόμο για τους οικισμούς των νομάδων. Στάση για μια επαφή με τους ντόπιους για να μάθουμε τα μυστικά και τον τρόπο ζωής τους και για όσους επιθυμούν να απολαύσουν ένα τσάι μέσα από την μοναδική φιλοξενία των οικογενειών αυτών.

Στη συνέχεια θα φτάσουμε στο χωριό Καμίλια, με καταγωγή από το Μάλι, όπου θα πιούμε ένα χαλαρωτικό φλιτζάνι τσάι και θα ακούσουμε μια συναυλία της πνευματικής μουσικής του GNAWA και για όσους επιθυμούν να γευτούν την καταπληκτική πίτσα τους. Για τους ανθρώπους που αναζητούν την δράση προτείνουμε μια βόλτα μίας ώρας μέσα στους τεράστιους αμμόλοφους της Merzouga με QUAD - γουρούνες 4x4 (έξοδα εξ' ιδίων) ή να δοκιμάσετε τις δυνατότητες σας στο Sand board, μια μοναδική εμπειρία. Για εσάς που δεν επιθυμείτε να συμμετάσχετε σε αυτή τη δραστηριότητα, προτείνουμε μια βόλτα στην τοπική αγορά της Μερζούγκα, όπου θα συναντήσετε όλη τη Μαροκινή γκάμα προϊόντων. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο στο Riad μας. Διανυκτέρευση.

4η ΗΜΕΡΑ

📍 ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΜΙΝΤΕΛΤ - ΙΦΡΑΝ - ΦΕΖ

Πρωινό και ξεκινάμε το ταξίδι μας για την Φέζ. Καθώς απομακρυνόμαστε από τους εντυπωσιακούς αμμόλοφους της Merzouga, θα περάσουμε μέσα από το φοινικόδασος TAFILALET, το μεγαλύτερο στον κόσμο, όπου θα αντικρύσετε χιλιάδες φοίνικες κατά μήκος των 20 χιλιομέτρων του δρόμου. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας με την κοιλάδα του Ζιζ, όπου ο ποταμός εκεί κατεβαίνει από τον ψηλό Άτλαντα και τροφοδοτεί το φοινικόδασος. Εδώ κάνουμε μια στάση και από αυτό το ψηλό σημείο απολαμβάνουμε μια μαγευτική θέα στην κοιλάδα και την πόλη των Αούφους. Επόμενος σταθμός το MIDELET, ακριβώς στην καρδιά του Άτλαντα όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μεσημεριανό γεύμα και λίγη ξεκούραση. Λίγο πριν καταλήξουμε στην Φέζ θα περάσουμε από την πόλη της IFRANE, που βρίσκεται στην βορειοδυτική πλαγιά του Μεσαίου Άτλαντα στα 1630 μέτρα πάνω από τη στάθμη του νερού. Οι μεγάλοι δρόμοι της, η αστική της ανάπτυξη με τέλεια καθαριότητα, οι κήποι, οι χώροι πρασίνου και η αρχιτεκτονική της κάνουν αυτή την πόλη να μοιάζει με Ελβετική. Η Ιφράν νιώθει άστοχη στο Μαρόκο. Γι' αυτό ονομάστηκε η μαροκινή Ελβετία και δεν είναι μόνο αυτό, αφού το αξιοπερίεργο είναι ότι έχει ένα σημαντικό χιονοδρομικό κέντρο, το MICHLIFEN. Στάση για μια γρήγορη βόλτα σε αυτό το μοναδικό τοπίο ή για να απολαύσετε ένα καφέ. Αργά το απόγευμα φτάνουμε στην Φέζ, την πολιτιστική πρωτεύουσα του Μαρόκου, που θα σας εκπλήξει με την ομορφιά της και την μοναδική μεδίνα. Άφιξη στο ξενοδοχείο, παραλαβή δωματίων. Δείπνο. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.

5η ΗΜΕΡΑ

📍 ΟΛΗΜΕΡΗ ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΗΣ ΦΕΖ

Πρωινό και ξενάγηση στην κατ' εξοχήν ιερή πόλη της χώρας, την "Μέκκα του Μαρόκου", τη Φεζ, η οποία θεμελιώθηκε το 791 μ.Χ. από τον Μουλάι Ιντρίς Α΄ - είναι δηλαδή η παλαιότερη από όλες τις αυτοκρατορικές πόλεις. Ιδρύθηκε σχεδόν αμέσως μετά την κατάκτηση της Βόρειας Αφρικής και της Ισπανίας από τους Άραβες και σύντομα έγινε το πολιτιστικό και θρησκευτικό κέντρο της περιοχής. Όλες οι μεγάλες δυναστείες άφησαν εδώ το σημάδι τους. Θα δούμε (εξωτερικά) το ανάκτορο Dar Al Makhez των Μερινιδών - της δυναστείας που προσέδωσε αίγλη και κύρος στην πόλη. Είναι το παλαιότερο ανάκτορο της χώρας (1276) και καλύπτει μια επιφάνεια 800 εκταρίων. Συνεχίζουμε με την Εβραϊκή συνοικία Μελλάχ, μια από τις ωραιότερες και τις πλουσιότερες της χώρας και καταλήγουμε στην δαιδαλώδη Μεντίνα του 11ου αιώνα, που είναι γεμάτη με εξειδικευμένα καταστήματα και εργαστήρια - οι τεχνίτες της Φεζ είναι εξ' άλλου φημισμένοι σε όλο το Μαγκρέμπ. Πρόκειται για έναν πραγματικό λαβύρινθο με 9.202 σοκάκια, μέσα στον οποίο θα δούμε μεταξύ άλλων το τζαμί Καραούνι (εξωτερικά) με τις 270 κολόνες, τις 14 πύλες και τον ψηλότερο μιναρέ του μουσουλμανικού κόσμου, έδρα του μουσουλμανικού Πανεπιστημίου της Φεζ, που ιδρύθηκε τον 10ο αιώνα και είναι ίσως το παλαιότερο του κόσμου, το μαουσολείο του Μουλάι Ιντρίς Β΄ (εξωτερικά) και την μεντρέσα Μπου Ινανία (Bou Inania). Μέσα στην Μεντίνα θα έχουμε επίσης την ευκαιρία να δούμε τα βυρσοδεψία, που λειτουργούν ακόμα με τον πατροπαράδοτο τρόπο. Ολοκληρώνουμε την ξενάγησή μας με τα ερείπια της νεκρόπολης των Μερινιδών. Απόγευμα ελεύθερο για περιπλάνηση στα εκπληκτικά παζάρια της πόλης. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

6η ΗΜΕΡΑ

📍 ΦΕΖ - ΜΑΡΑΚΕΣ

Πρωινό και αναχώρηση, με προορισμό την ξεχωριστή "Κόκκινη πόλη", το κοσμοπολίτικο Μαρακές. Άφιξη νωρίς το απόγευμα, τακτοποίηση στο ξενο/χειο και δείπνο. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Το Μαρακές δεν έχει να ζηλέψει τίποτα από άλλες γνωστές πόλεις της Ευρώπης και του υπόλοιπου κόσμου, αφού τα έχει όλα. Σύγχρονα ξενοδοχεία κοσμοπολίτικες γειτονιές, πολυτελείας εστιατόρια, ωραίες boutique για ψώνια - με όλες τις γνωστές μάρκες, μπαρ, club κ.α. Παράλληλα όμως κρατάει και το Μαροκινό χαρακτήρα του, με τη Μεδίνα και τα Σουκς κι αυτές οι αντιθέσεις είναι που το κάνουν ακόμη πιο ενδιαφέρον. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

7η ΗΜΕΡΑ

📍 ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΜΑΡΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΗΣ ΜΕΔΙΝΑ

Πρωινό. Η σημερινή μας ξενάγηση στην πόλη θα ξεκινήσει από το Τζαμί Κουτούμπια, το οποίο βλέπουμε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται η επίσκεψη σε μη μουσουλμάνους. Ο μιναρές του τζαμιού αυτού αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Θα συνεχίσουμε με το παλάτι Ελ Μπαχία, δηλαδή το παλάτι της ευνοούμενης, που έχει κτιστεί στα τέλη του 19ου αιώνα, καθώς και το Medersa Ben Youssef το οποίο είναι ένα ισλαμικό κολέγιο στο Μαρακές. Το Medersa πήρε το όνομά του από το παρακείμενο τζαμί Μπεν Γιουσέφ, το οποίο ήταν αρχικά το κύριο τζαμί της πόλης, που ιδρύθηκε από τον σουλτάνο των Αλμοραβίδων Αλί Ιμπν Γιουσούφ (1106-1142 μ.Χ.). Θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή "Πλατεία των Θαυμάτων". Σύμφωνα με την UNESCO, η πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα προφορικής και ανέπαφης παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι-εστιατόρια, γητευτές φιδιών, παραμυθάδες και μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες μαγαζιά που ξετρυπώνουν από τις πιο απίθανες γωνίες των σουκς. Στη συνέχεια θα μπορούμε στην αγορά της μεδίνα, όπου θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε τις αγορές σας, κάνοντας πάντα τα απαραίτητα παζάρια. Η ξενάγηση μας κάπου εδώ τελειώνει. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για όσους επιθυμούν ή απολαύστε το υπόλοιπο της μέρας σας, με μια επίσκεψη στους κήπους Mejrjelle και στο μουσείο Yve Saint Laurent, κάνοντας ψώνια σε κάποιο εμπορικό κέντρο ή απλά περιπλανηθείτε στην πόλη. Δείπνο στο ξενοδοχείο και λίγη ξεκούραση. Το βράδυ είναι δικό σας αφού το Μαρακές φημίζεται για την έντονη νυχτερινή ζωή του. Διανυκτέρευση.

8η ΗΜΕΡΑ

📍 ΜΑΡΑΚΕΣ - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος το πρωί μέχρι την ώρα της αναχώρησης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση μας για την επιστροφή στην Αθήνα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

**Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη και ποιοτικότερη διεξαγωγή του χωρίς να παραληφθεί τίποτα απ' όσα αναφέρονται εκτός αν υπάρξουν λόγοι ανωτέρας βίας.



ΓΙΑΤΙ ΜΑΡΟΚΟ ΜΑΖΙ ΜΑΣ..?

Γιατί δημιουργήσαμε ένα ταξίδι εμπειρίας κι όχι απλά ένα τουριστικό πρόγραμμα.

Τα MUST της εκδρομής μας:

- Απευθείας πτήσεις με **AEGEAN AIRLINES**
- Διαμονή σε επιλεγμένα **RIAD** και **ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ** πολυτελείας για να απολαύσετε στο έπακρο την μοναδική φιλοξενία των ντόπιων
- Πέρασμα απ' το **TIZI NTICHKA PORT** στα 2260μ., το υψηλότερο σημείο του Μαρόκου
- Θα περιηγηθούμε στο **AID BEN HADDOU** (προστατευόμενη περιοχή της UNESCO), όπου γυρίστηκαν διάσημες ταινίες του Hollywood
- Επίσκεψη στα **STUDIO ATLAS**.
- Πέρασμα από τη **ROSE VALLEY** με τα 700.000 δέντρα
- Διανυκτέρευση σε **LUXURY CAMP** στην έρημο
- Διαδρομή μέσα στην έρημο με **KAMHΛΕΣ**
- Για τους πιο τολμηρούς, βόλτα στους αμμόλοφους με **QUAD** – μια μοναδική εμπειρία (προαιρετικά)
- **ΑΝΑΤΟΛΗ, ΗΛΙΟΒΑΣΙΛΕΜΑ** και άστρα στους αμμόλοφους που αγγίζουν τα 260μ
- Διαδρομή με **JEEP 4x4**
- Επίσκεψη σε **NOMADS FAMILIES**
- Θα επισκεφθούμε το χωριό **KHAMILIA** όπου θα γετούμε ντόπιο τσάι και θα ακούσουμε την πνευματική μουσική **GNAWA**
- Επίσκεψη και ψώνια στις **MEDINA** των Φέζ και Μαρακές με την συνοδεία ντόπιων ξεναγών
- **ALL INCLUSIVE** εκδρομή

ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΕΙΣ

- Να γευτείς όσο το δυνατόν περισσότερες **ΜΑΡΟΚΙΝΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ** - τα αρώματα τους θα σας εκπλήξουν.
- Να αγοράσεις **ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΗ ΠΑΣΜΙΝΑ/ΦΟΥΛΑΡΙ** - θα σου χρειαστεί στην έρημο για όμορφες φώτο και προστασία από τον ήλιο, παράλληλα όμως σαν ένα αναμνηστικό δώρο στον εαυτό σου!!
- Να αποθανάτισεις σε βίντεο τη πολύ ιδιαίτερη περιοχή του **AID BEN HADOU**.
- Να ζητήσεις από ένα ντόπιο στην έρημο να σου βγάλει **INSTA PHOTO** κάνοντας **JUMP** στους αμμόλοφους με φόντο το ηλιοβασίλεμα - οι ντόπιοι βγάζουν τις καλύτερες φωτογραφίες
- Να ακούσεις **ΤΟΠΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ** κάτω από τον έναστρο ουρανό της ερήμου.
- Να περιηγηθείς στα στενά σοκάκια της **MEDINA** στο Μαρακές.
- Να ζήσεις την **ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΖΩΗ** του Μαρακές. Η πολυτέλεια των κλάμπ και των εστιατορίων θα σας εκπλήξουν.
- Να πιείς κοκτέιλ σε κάποιο από τα **ROOF TOP POOL GARDENS** στο Μαρακές και να θαυμάσεις τη θέα της πόλης από ψηλά, είναι μοναδική!!!
- Να πάρεις **ΔΩΡΑ** για τα αγαπημένα σου πρόσωπα από τις αγορές του Μαρακές, θα βρεις άπειρες επιλογές τοπικών προϊόντων
- Να αγοράσεις το διάσημο **ARGAN OIL** του Μαρόκου, με τις πολλές θεραπευτικές ιδιότητες.
- **ΝΑ ΔΙΝΕΙΣ TIPS** στους ντόπιους όταν μένεις ευχαριστημένος/η από τις υπηρεσίες - οι μισθοί του Μαρόκου στο μεγαλύτερο ποσοστό τους είναι εξαιρετικά χαμηλοί.

ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΠΟΛΕΩΝ

- **Μαρακές - Αϊτ Μπεν Χαντού:** (≈ 181 km) περίπου 4 - 5 ώρες
- **Αϊτ Μπεν Χαντού - Ουαρζαζάτ:** (≈ 30 km) περίπου 30 - 40 λεπτά
- **Ουαρζαζάτ - Μερζούγκα:** (≈ 361 km) περίπου 6 - 7 ώρες
- **Μερζούγκα - Φέζ:** (≈ 455 km) περίπου 8 - 9 ώρες
- **Φέζ - Μαρακές:** (≈ 527 km) περίπου 6-7 ώρες

*Οι ώρες που αναφέρονται είναι με τις απαραίτητες στάσεις για ξεκούραση και φαγητό.

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ: 1.445€
(ανά άτομο σε δίκλινο/τρίκλινο)

- **Επιβάρυνση μονόκλινου: 320€**

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

- **Δυνατότητα μεταφοράς** από/προς τις πόλεις της Θεσσαλίας με επιβάρυνση (το κόστος θα εξαρτηθεί από τον αριθμό των συμμετεχόντων - περίπου **50 - 60€/ άτομο**)
- Δυνατότητα εσωτερικής πτήση **SKG-ATH-SKG** με επιβάρυνση **+120€**

ΠΤΗΣΕΙΣ: ΑΘΗΝΑ - ΜΑΡΑΚΕΣ - ΑΘΗΝΑ

ΗΜΕΡΩΜΗΝΙΑ	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΑΦΙΞΗ
08 ΜΑΡΤΙΟΥ	08:55	11:30
15 ΜΑΡΤΙΟΥ	12:25	18:30

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ: ΘΕΣ/ΚΗ - ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣ/ΚΗ

ΗΜΕΡΩΜΗΝΙΑ	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΑΦΙΞΗ
08 ΜΑΡΤΙΟΥ	06:05	07:00
15 ΜΑΡΤΙΟΥ	19:55	20:50
	ή 21:30	22:25



ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ

ΠΟΛΗ	ΝΥΧΤΕΣ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ 08-09/03	1 ΝΥΧΤΑ ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ	KARAM PALACE 4* OR SIMILAR
ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ 09-10/03	1 ΝΥΧΤΑ ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ	LUXURY CAMP MERZOUGA OR SIMILAR
ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ 10-11/03	1 ΝΥΧΤΑ ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ	RIAD JOUBA OR SIMILAR
ΦΕΖ 11-13/03	2 ΝΥΧΤΑ ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ	PALAIS MEDINA HOTEL 5* OR SIMILAR
ΜΑΡΑΚΕΣ 13-15/03	2 ΝΥΧΤΕΣ ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ	KENZI ROSE GARDEN LUXURY HOTEL 5* OR SIMILAR



*Το γραφείο μας έχει δικαίωμα αλλαγής των καταλυμάτων εάν αυτό κριθεί απαραίτητο, χωρίς να αλλάξει η κατηγορία και η ποιότητα τους.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ

Για να ταξιδέψετε στο Μαρόκο είναι απαραίτητο το διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ απ' την ημερομηνία του ταξιδιού. Βίζα δεν είναι απαραίτητη.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- **Αεροπορικά εισιτήρια** οικονομικής θέσης με AEGEAN AIRLINES
- **1 χειραποσκευή** 8 κιλών, **1 προσωπική τσάντα** και **1 βαλίτσα** 23 κιλών ανά άτομο
- **Φόρους** αεροδρομίων, επίναυλο καυσίμων, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα
- **Διαμονή** συνολικά 7 νυχτών σε επιλεγμένα Riad και ξενοδοχεία
- **Πρωινό και δείπνο** καθημερινά (σύνολο 7)
- **Μεταφορά** από και προς το αεροδρόμιο του Μαρρακές
- **Περιηγήσεις /μετακινήσεις** με πολυτελές mini bus 17 θέσεων
- **Ντόπιος** συνοδός
- **Τοπικοί** ξεναγοί σε Φέζ & Μαρακές
- **Αρχηγό/συνοδό** του γραφείου μας καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής με εμπειρία στο Μαρόκο
- **Είσοδοι** στο Medersa Ben Youssef στο Μαρακές και στο Bou Inania στην Φέζ
- **ΔΩΡΟ** η είσοδος στα studio Atlas
- **ΔΩΡΟ** travel kit
- **ΔΩΡΟ** ταξιδιωτική ασφάλεια για ταξιδιώτες έως 75 ετών
- **Ενημερωτικό υλικό**
- **Ασφάλεια** αστικής/επαγγελματικής ευθύνης

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- **Οι είσοδοι** στα αξιοθέατα (αν δεν αναφέρονται στα περιλαμβανόμενα ή σαν δωρεάν)
- Ότι ρητά **δεν** αναφέρεται παραπάνω
- Ότι αναφέρεται σαν **προαιρετικό/ προτεινόμενο**

ΠΛΑΝΟ ΠΛΗΡΩΜΩΝ

- Προκαταβολή: **500€** με τη δήλωση συμμετοχής και προσκόμιση του διαβατηρίου
- Εξόφληση **έως 15 ημέρες** πριν την αναχώρηση

ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

- Έως 15/01/25: **0€** ακυρωτικά
- Από 16/01/25 έως 20/02/25: **300€** ακυρωτικά/ άτομο
- Από 21/02/25 έως και την ημερομηνία ταξιδιού **100%** ακυρωτικά



Ευχόμαστε να ζήσετε μια "ξεχωριστή" ταξιδιωτική εμπειρία

